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Du kjorer en bil med farten 75 km/h.

underlaget er 0,32. Hvor lang strekning beveger bilen seg fgr den stopper?
: B: 49 m w{‘» C: 59 m
Gy

Plutselig ma du bremse, og friksjonstallet mot

A:39m
F EE:‘U;:KW(}(LT :fu\; W = Fe=-Fs= - g S
/“}‘l{"ﬁ s Elo F=pN=pwmq

B =iy J.\./‘w —/f'(‘&@

Bt W= E: I 'M‘/,zl g = Go,g 3 Ys)

"I

2,«; T a0y

"—611«

X

k-/}ﬂ

Jan 23-10:55 AM

som virker pa deg?

A:

Du skal hoppe oppover og framover. Idet du satser, hvilken figur representerer best kreftene
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To personer trekker i hver sin ende av et tau, og de finner at de er akkurat like sterke.
Hvis de istedenfor fester tauet i et tre og trekker sammen i en ende, blir snordraget

A: Halvparten B: Like stort : Dobbelt sa stort\ D: Fire ganger sa
stort
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En astronaut pa manen (tyngdeakselerasjonen pa manen er 1,62 m/ s og massen til astro-
nauten med utstyr er 104 kg) lgper opp en bakke med helningsvinkelen 23°. Farten er 2
m/s og hgydeforskjellen mellom start- og sluttpunktet er 143.5 m. Hvor stor er endringen
i potensiell energi?
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Den store klossen trekkes mot hagyre slik at den far en akselerasjon a.
Friksjonen er sa stor at den gverste klossen ikke faller ned. Tegn alle
kreftene som virker pa de to klossene.
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Er snordraget sterre, mindre
eller like stort som tyngden av
kloss B?

1. Snordraget er starre enn tyngden
2. _Snor stort som tyngden
. Snordraget er mindre enn tyng
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